



日立インスファーマ株式の武田薬品から日立製作所への譲渡について

株式会社日立製作所(以下、「日立製作所」)と武田薬品工業株式会社(以下、「武田薬品」)との共同出資会社である株式会社日立インスファーマ(以下、「日立インスファーマ」)について、本日、武田薬品は保有する同社全株式(34%)を日立製作所に譲渡しました。

今回の日立インスファーマ株式の譲渡は、2006 年 1 月に日立製作所と武田薬品が締結した合弁契約において、事業開始から 2 年経過時に実施することとなっていました。

日立インスファーマは、医薬品業界に特化した IT ソリューション会社として 2006 年 2 月に設立され、同年 4 月 1 日から営業を開始しました。同社は日立グループの持つ技術力、開発力、総合力をベースに、大手医薬品企業における IT 活用を通して培われたノウハウを融合させ、研究開発から営業に至るまで、あらゆるビジネス領域で最適・最高水準のシステムソリューションの提供を目指しています。

日立製作所の執行役社長 古川一夫は、「日立グループでは、アウトソーシングサービスを重点事業の一つと考えており、事業の拡大発展を目指しています。武田薬品が培ってきた業務システムに関するノウハウの継承は、医薬品業界における日立のプレゼンスを確立するとともに、事業基盤をさらに強固なものとするために大き〈寄与すると考えています。」と述べています。

武田薬品の代表取締役社長 長谷川閑史は、「当社の情報システム開発・運用機能が日立インスファーマに受け継がれ、さらに事業基盤が強化されたことを嬉しく思います。今後、医薬品業界に特化した「Tソリューション会社として、日立グループの発展に貢献されるものと信じています。」と述べています。

取扱事業部·照会先

株式会社日立製作所 情報・通信グループ アウトソーシング事業部 [担当:長谷部]

〒212 - 8567 神奈川県川崎市幸区鹿島田 890 日立システムプラザ新川崎

TEL: 044 - 549 - 1365

武田薬品工業株式会社 コーポレート・コミュニケーション部

〒103 - 8668 東京都中央区日本橋二丁目 12番 10号

TEL: 03 - 3278 - 2039

以上

このニュースリリース記載の情報(製品価格、製品仕様、サービスの内容、発売日、お問い合わせ先、URL等)は、発表日現在の情報です。予告なしに変更され、検索日と情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。
